



Halász János képviselő úr
részére

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/15138/1.

Érkezett: 2005. MÁRC 30.

Tisztelt Képviselő úr!

K/15138. számú, „Európa kulturális fővárosát kijelölő bizottság” címmel, a Házsabály 91.§-a alapján benyújtott írásbeli kérdésére az alábbiakról tájékoztatom:

Válaszomat egy pontosítással kezdeném: jelenleg az „Európa Kulturális Fővárosa” cím elnyerésére kiírt pályázat első fordulójának bíráló bizottságáról beszélhetünk, lévén, a második forduló szakmai értékelését végző bizottság bővül és változik majd. Bővül a civil szakértői tagok létszáma, továbbá - Európában példa nélküli módon - nem pusztán formális, hanem tényleges értelemben is nemzetközivé válik a zsűri; német, brit, francia, finn szakemberek meghívását tervezi a tárca.

A döntéshozatali eljárásban, a bírálati elvekre vonatkozóan a Magyar Tudományos Akadémia testületi állásfoglalására támaszkodunk, de kikérjük a Gazdasági Kutató Intézet, illetve a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal és a Megyei Jogú Városok Szövetségének véleményét is.

Az EU 1419/1999/EK vonatkozó határozata világosan meghatározza azokat a szakterületeket, elveket, melyekre a program-sorozatnak hangsúlyt kell fektetnie.

A kulturális menedzselési és művészeti szempontokon túl, fontos a fenntarthat fejlődés generálása, a területfejlesztés, az adott régió széleskörű megismertetése, az építészet, a pozitív társadalompolitikai hatás és nem utolsósorban a turisztika.

A magyar eljárást német szakértők is méltatják, részben brüsszeli megfigyelőkre hivatkozva.

Az első forduló bíráló bizottságának névsora kezdettől fogva nyilvános, de képviselő úr kedvéért felsorolom a tagokat:

Bán Ferenc, Kossuth-, Ybl-, Prima Primissima Díjas építész, Dr. Garamhegyi Ábel, GKM helyettes államtitkára, Dr. Mesterházy Balázs, NKÖM miniszteri biztosa, Mizsei Zsuzsa, közgazdász, Dr. Schneider Márta, NKÖM helyettes államtitkára, Dr. Somogyi Zoltán, a Magyar Turisztikai Hivatal elnöke, Dr. Tamás Pál, az MTA Szociológiai Intézetének igazgatója.

A tagok a felkérést megtiszteltetésnek vették, az ezzel kapcsolatos munkát díjazás nélkül végzik.

Budapest, 2005. március 22.

Tisztelettel:


Dr. Bozóki András

